MpoBepoyHasa pabota no MmatemMmatuke 1 Knacc 3a 2 yeTBepThb.
d.NU.yy - ca:

1. PacKpacb TpeyroJibHUK TPeTUiM NO CYETY.

VANERY/ANEEYANEAN

2. 5+4= 8-6=
2+7= 10-4=
10+8= 16-6=

15+1= 18-1=

3.CKO/IbKO Ha pPUCYHKE TPeYroJibHUKOB, 3anuLun.
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4.3anuLUm Ha CKOIbKO 60/iblle KPYroB, Y4eM TPeyrosibHUKOB.

OO0 0000

AN AN ;
5.3anuwun undppammn umcna
ABaauamep DD ABeHaauameb DD

6. [lonosHun Yncnosoum pspg,
1,2, 0,5, 00y .. .,10, 11, 12, ..., 14, ..., ..., 17, 18, ..., 20.

7. yﬂ6HbIQdd/© Q\_O’(’}IOHHYHU Q‘\ C)XV

CKOJIbKO LLIAapoB ocmaJiock? Bbibepu npasu/ibHbIlG BaApuaHm peLueHus 3a4a4u,
3anutLuu.
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OtseT:| | wapos.

8.IsMepb 1 3anuLun ANNHY OTpe3Ka. @ @ D Cm

*9.B Knemke cugsm Kposuku. CBepxy BUAHO 4 Kpoau4ybux yLiet, a cHU3y 8

Kpoudbux sian. CKOJIbKO KPOJIUKOB cuAsim B Kiemke?

BbinonHeHue pabomsvi: ___ 6., u3 _ 6. % .





